

# Los resultados escolares en la EGB

Gustavo Martín

La Inspección General de Educación Básica del Estado ha publicado el **«Informe sobre los resultados escolares en la Educación General Básica»**, correspondiente al curso 81/82 y referidos a una muestra de más de dos millones y medio de alumnos del Ciclo Inicial y de la Segunda Etapa de EGB.

El «Informe» recoge con un cierto rigor el número de aprobados por provincias y comunidades autónomas. Asimismo, hace el seguimiento de una promoción de escolares en Castilla-León, y estudia en esta comunidad, de forma comparada, dos situaciones especiales de escolarización: alumnos en centros comarcales y escuelas de hogar. Completan el «Informe» explicaciones a los datos de la propia Inspección.

Sobre otra serie de cuadros que no podemos ofrecer por falta de espacio, diremos que las matemáticas en cuanto a suspensos van por delante de la Lengua, del Idioma y de las Ciencias Sociales. Los alumnos de sexto suspenden más que los de séptimo y que los de octavo. En este sentido, los alumnos de la escuela privada tienen mayores puntuaciones que los alumnos de la pública, salvo la excepción de la Formación Religiosa o Ética. Y ¡oh! paradójica, los alumnos de los centros con una sola unidad superan en éxito a los que tienen más unidades (+18,71 %).

Finalmente, es interesante considerar el estudio estadístico realizado sobre una promoción de estudiantes que nacidos en 1968 iniciaron su escolaridad en 1974, tan sólo llegaron al final en el año que les correspondía (septiembre 1982) un 48,69 %. Esta muestra se refiere exclusivamente a Castilla-León.